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Č e s k á    š k o l n í    i n s p e k c e

Č. j. 104320/98-2607 Inspektorát č. 10 - Pardubice
Signatura: nj4cs103 Okresní pracoviště Svitavy

INSPEKČNÍ  ZPRÁVA

Škola / škol. zařízení: Základní škola Morašice, Morašice 27, 569 51

IZO: 002 506 556

Ředitel školy / zařízení: Mgr. Karel Kovář

Zřizovatel: Obecní úřad Morašice

Příslušný školský úřad: ŠÚ Svitavy

Termín inspekce: 13. 10. 1998

Inspektoři: Mgr. Božena Šifnerová

Předmět inspekce: Dodržování obecně závazných právních předpisů v oblasti 
školství

Označení dokladů 
a ostatních materiálů, 
o které se zjištění opírá:

Rozhodnutí o zařazení do sítě škol, řád školní družiny, řád 
školního klubu, zápisové lístky do školního klubu, žádost ředitele 
školy o udělení výjimky z vyhlášky MŠMT ČR 291/Sb. - délka 
přestávky z 19. 3. 1998, rozvrh hodin a přestávek.

ZJIŠTĚNÉ SKUTEČNOSTI A JEJICH HODNOCENÍ

Dne 13. října 1998 byla provedena následná inspekce k orientační inspekci č. j. 104044/98-
2607 ze dne 9. - 11. 2. 1998.
1. Název školy, uvedený v rozhodnutí o zařazení do sítě škol i ve zřizovací listině neobsahoval 

název okresu.
Název školy je novým rozhodnutím o zařazení do sítě v souladu s § 2 odst.3 vyhlášky 
MŠMT ČR o ZŠ 291/1991 Sb.

2. Mezi hodinami nebyla zařazena přestávka v trvání minimálně 20 minut.
Dvacetiminutová přestávka mezi vyučovacími hodinami je zařazena.
Přestávka mezi dopoledním a odpoledním vyučováním trvala jenom 50 minut.
Polední přestávka nebyla prodloužena. Žádost o výjimku z vyhlášky MŠMT ČR o ZŠ 
291/1991 Sb. - délka přestávky s přílohami kopií žádosti na ČSAD a odpovědi z ČSAD 
byla 19. 3. 1998 zaslána na Školský úřad Svitavy. Potvrzení o udělení výjimky dosud 
škola neobdržela.

3. V dokumentaci školního klubu nebyly vedeny zápisové lístky.
Zápisové lístky do školního klubu byly předloženy
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4. Škola neměla řád školní družiny a školního klubu.
Řád školní družiny a školního klubu jsou vypracovány

ZÁVĚRY

Nedostatky v plnění obecně závazných právních předpisů, zjištěné při orientační inspekci 
č. j. 104044/98 - 2607 a uvedené v protokolu č.j. 104060/98 - 2607 ze dne 25. 2. 1998, byly 
ředitelem školy odstraněny, až na délku polední přestávky. Tímto není dodržen § 9 odst. 2 
vyhlášky MŠMT ČR o ZŠ č. 291/1991 Sb.

Doporučení ŠÚ Svitavy: Zaslat řediteli školy vyjádření MŠMT ČR k jeho žádosti o udělení 
výjimky z vyhlášky MŠMT ČR o ZŠ 291/1991 Sb. - délka přestávky.

Ve Svitavách dne 16. října 1998 
razítko

Podpis inspektorky: vedoucí týmu ....................................

Mgr. Božena Šifnerová v. r.

Přílohy: 0

Se všemi zde uváděnými údaji jsem byl seznámen dne       19. října 1998

razítko

      podpis ředitele školy       Mgr. Karel Kovář v. r.

Dle § 19 odst. 8 zákona č. 564/1990 Sb. o státní správě a samosprávě ve školství ve znění pozdějších 
předpisů může ředitel školy - zařízení podat připomínky k obsahu inspekční zprávy České školní 
inspekci do 14 dnů po jejím obdržení. Připomínky k obsahu inspekční zprávy jsou její součástí.

Na vědomí:

Adresát Datum předání/ 
odeslání zprávy

Podpis příjemce nebo č.j. 
jednacího protokolu ČŠI

Zřizovatel: 23. 10 1998 104 323/98-2051
Školský úřad: 26. 10. 1998  Jurošková  v. r.




